

女孩为啥睡在小区楼道里？她说被爸妈打了，不想回家

父亲称，因女儿撒谎使用鞋底打了几下，他的这种行为被民警严肃批评

9月1日上午，在常州一小区做装修的师傅发现一名小女孩被打得鼻青脸肿，一晚上睡在楼道里，于是赶紧打了110报警。小女孩称，自己身上的伤是她爸妈打的。

9月2日，现代快报记者联系上小女孩的父亲，这位父亲称，因为孩子暑假作业没做完，老师让孩子去学校补做作业，结果孩子溜出去玩，还谎称一直在学校。“这一两年来，孩子学习上不上心，总说谎，我们家长经常被老师叫到学校去。这一次，又是开学报到日，孩子就撒了谎，我们这才一怒之下打了孩子”。

现代快报/ZAKER南京记者 葛小林

小女孩睡在楼道里，身上还带着伤

现代快报记者了解到，9月1日上午8点多，郑师傅在常州某小区装修时发现了在8楼楼道里休息，浑身是伤的女孩小玉(化名)。

小玉告诉郑师傅，自己住在同一单元32楼。她已经一夜没回家了，浑身还在疼，但是不敢回家，想找地方躲一躲。打她的人是自己的父母，她现在宁可流浪也不想回家，怕回家之后又要遭

到毒打。不管郑师傅怎么劝，小女孩就是不愿意离开，因为担心出事，郑师傅报了警。

小玉被带到新城派出所后告诉民警，她今年11岁，老家安徽，父母在常州打工。经检查，小玉额头红肿，右手手臂有多处青紫。她告诉民警，这些伤是她爸妈打的，“是用皮带抽的”。不过，对于其爸妈为什么打她，她却不肯说。

父亲称，因孩子撒谎用鞋底打了几下

现代快报记者联系上了正在溧阳工作的小玉的父亲魏先生。魏先生称，小玉这两年来上学不上心，还经常撒谎，为了给她一点惩戒，冲动之下打了她。

魏先生说，为了让小玉在常州上学，他们买了房子。不过，小玉的表现却让他们很失望。“8月31日学校报到，老师说小玉的暑假作业没有完成，让她到学校里去补写。我专门给小玉30块钱，让她中午买点午饭吃了后去老师那里补写作业。可到了傍晚，老师发短信来说，小玉根本就没有去老师那里补写作业。”

为此，魏先生夫妻俩就追问小玉这一下午到底去哪里的？小

玉坚持说去学校了，还说在学校里没有找到老师。“当时我们就火了，知道她又在撒谎，就追问她到底去哪里了，她死活都说在学校里。我就拿起鞋子打了她。后来她才说，自己从学校里溜出去，到同学家玩了”。

魏先生说，后来，他们就让她洗澡、睡觉。没想到小玉晚上一个人悄悄溜了出去。“早上5点，我赶着去上班，叫她起床吃早饭，隐约感觉她还回答了一声，随后我就走了。”妻子早上夜班回到家发现小玉的书包还在家里，一问老师得知小玉没有去上学，他们便四处寻找，后来得到警方通知说小玉找到了。



女孩手臂上有伤 网友供图(请作者联系我们领取稿费)

警方严肃批评了父亲 并将对孩子进行劝导

现代快报记者从武进警方获悉，新城派出所反家庭暴力投诉站专门接手了小玉被父母殴打一事的调查。据负责人陈静警官介绍，小玉确实因说谎，被父母暴力殴打。“父亲用鞋底打了小玉的屁股。小玉手臂的青紫伤痕是在其父亲按着小玉的手臂时造成的，头部的肿包是小玉自己磕碰伤到的，经查没有多次虐待的情况。”

陈警官表示，根据《未成年人保护法》，体罚、殴打未成年人是被严格禁止的，情节严重的甚至要被追究刑事责任。对此，警方对魏先生夫妻两人严肃批评，希望他们教育孩子要注意方式方法。同时，陈警官表示在近期会安排小玉每天放学后到派出所上“辅导班”，会对小玉的一些不良习惯进行劝导。

多名医护人员患癌与装修有关？苏北医院：环境检测报告合格

快报讯(记者 臧晓松) 近两天，一则“苏北医院内镜中心四五名医护人员患癌，疑似与病室装修有关”的消息，在扬州本地引发极大关注。9月2日下午，院方接受采访时，称相关消息严重失实，已经就此报警。

现代快报记者注意到，9月1日有微博网友发帖称，“内镜中心医生护士被查出四五个癌症，其中最年轻的肺癌患者是名39岁的医生。起因疑似和病室刚装修完就搬了进去有关，病室一不通风，二未经过专业的空气污染检测治理。医生判断他们的病因与此有关。”

该院副院长徐道亮称，今年医院职工体检项目中，45岁以上职工增加了胸部CT检查这一

项，“可以发现早期的肺癌病例，这个在国际国内是形成共识的。此前有兄弟医院通过胸部CT检查，查出多例医护人员患肺癌，所以我们也增加了这项检测。”

院方称，该院近700名45岁以上职工接受检查，共计筛查出8名医护人员肺部有异常，“及时进行了手术，其中包括普外科1人，内分泌科1人，呼吸科1人(良性)，ICU1人(良性)，耳鼻喉科1人，内镜中心2人，门诊1人。年龄最大的人为53岁，年龄最小的为38岁。最终有6人确诊肺癌早期，其中包括内镜中心两人，一位是38岁的医生，她是主动要求检查后查出的，还有一位是46岁的护士。”徐道亮

表示，该中心对45岁以下医护人员要求检查的，院方也为他们安排了检查。

徐道亮称，内镜中心共有20多名医护人员，“网传该中心四五名医护人员患癌，与事实不符。”他同时表示，苏北医院查出多名肺癌早期患者，并非集中在同一栋楼中，而且所有楼投用之前都经过检测，确认合格。

“就在这次检查后，有内镜中心医护人员怀疑是不是室内甲醛含量高了，所以我们请疾控中心进行了环境检测，检测报告都是正常的。”

9月2日下午，现代快报记者从扬州市疾控中心出具的检测报告中看到，8月30日，疾控中心

对甲苯、二甲苯、甲醛等项目进行了采样，最终在9月2日下午出具了检测报告，其中显示，“各监测点毒物浓度均符合GBZ.2.1-2007的要求，毒物样品合格率为100%”“7号、8号诊疗室(胃镜室)的环境辐射水平符合防护要求”。

“我们的内镜中心，不存在没有检测就使用的情况。”徐道亮称，内镜中心是在2012年投入使用前检测通过的。院方提供的一份2012年1月10日的检测报告

中显示：甲醛、苯等浓度都符合规定，“判定该工程室内环境质量合格。”

南京一大学生 学费被骗欲跳楼自杀 幸亏被警方和消防及时救下

快报讯(记者 顾元森) 昨天，现代快报记者了解到，近日南京发生了一起大学生被骗学费一事，这名男大学生欲跳楼自杀，警方与消防队员及时出动，最终救下了他。

8月30日晚上10点多钟，南京鼓楼警方接到报警，称华侨路附近某宾馆内有人要跳楼。民警迅速赶到现场，看到一名小伙子情绪十分激动，他已经将宾馆房间二楼窗户砸碎，跨坐在上面。由于窗户被砸碎后上面还留有

不少玻璃碎片，小伙子的腿上被划伤，不停流血。警方联系到小伙子的父亲，小伙子父亲迅速赶到宾馆，他说儿子是一名大学生，在开学前两天收到了

一条学校收费的短信，儿子以为是要收学费，便将8000元学费汇了过去。汇款后，儿子确认时发现上当被骗，此后一直闷闷不乐。父母见状劝过他，但他一直情绪低落，没想到当天突然狂躁起来，竟然想要自杀。

民警几番劝说无果后，小伙子的父亲也在一旁劝说，但一个多小时过去了，依然没有进展。此时，消防队员为了防止小伙子跳楼，悄悄用梯子封锁住了窗户。一切准备就绪后，民警突然询问，“那是你姐夫还是你姐啊？”趁着小伙子分散注意力的时候，民警猛地从宾馆房间的门口冲到窗户前，一下子抱住小伙子，将他救下。

随后，民警将小伙子带到医院处理伤口。目前，此事警方正在进一步调查处理中。

无锡一电梯狂掉24层 记者亲历惊魂时刻

快报讯(记者 徐振) “嘭……”随着突然而来的剧震，电梯从22楼直接往下掉去……9月2日下午6时，现代快报记者乘坐无锡市梁溪区时代国际大厦B幢26楼乘坐C号电梯下楼，此时，电梯内还有另外三名乘客。随着电梯门缓缓地关上，电梯开始下降，当降到22层时，电梯突然出现剧震，记者及其他几名乘客全都一阵趔趄，险些摔倒。随后，一阵柴油气味开始在电梯内弥漫，电梯在22层停顿了几秒钟后，又开始下降，不过显示屏上始终显示“22层”。眼见情况不对，记者赶紧按下了所有楼层的按键，不过根本不起作用。

乘客朱女士扶着一旁的乘客，惊恐地说：“怎么办？我们不会摔死吧？”过了一会后，电梯终于停了下来，这时，显示屏上的数字从“22”突变成了“-2”。电梯打开后，乘客赶紧跑出去。

现代快报记者了解到，就在9月2日下午1点半左右，现代快报另外一名工作人员小钱也是乘坐C号电梯时遭遇了事故。据小钱描述，当时电梯里连他在内有六七个人，从1楼上楼。当电梯升到16层时，突然停止了一下，随后不升返降，好在电梯降到10层后就停了下来，乘客们也都没有受伤。

“我们当时就找了物业，一名物业工作人员的反应是‘电梯又掉下来啦’，随后就说尽快安排人修理。”小钱说。记者从电梯出来后，立即将此事反映给了该楼的保安。“今天下午刚刚修过，怎么会又出问题了呢？我会尽快把问题反映上去的。”这名保安说。